



老张被查到酒驾时 离退休就差5天了

@通讯员 尹宣伦 记者 朱俊
俊:59岁的老张,是一家单位的司机。前天晚上,他开着别克商务车途经华电西路时,被交警七大队民警陈泰峰拦下。

老张主动递上驾驶证和行驶证,但没有开口。陈警官说,老张脸色平静,动作流畅,不太像喝酒的样子,但车内有一股明显的酒味,“车上当时就他一个人。”

陈警官一测,老张的酒精含量高达77.9mg/100ml,差一点就是醉驾了。老张赶紧解释说,他是专职司机,开了很多年车,极少有违法行为,当晚酒驾是迫不得已,而且再过5天就退休了,恳请民警放他一马。原来,老张当晚下班后喝了一些白酒,后来又接到领导电话,要他去机场接一个重要客户。“领导交待的任务,我不敢耽误啊。一路上,我开得慢,也很谨慎,就怕被交警查到。”老张说。不管什么理由,最终,老张因饮酒驾驶被罚款100元,记12分,并扣驾照6个月。

渣土车被“别倒”



请供图网友来领稿费

@实习生 蔡芳芳 记者 孙玉春:前天下午5点多,仙林九乡河路,一辆渣土车发生侧翻。当时这辆渣土车满载渣土,正从东向西驶来,驶到路口时司机准备转弯,结果意外发生了。据知情人称,由于前方车辆突然减速,渣土车只好一边急刹车一边打方向,虽然避过了前面的车子,自己却翻了车。据了解,司机没有大碍,事故也没有伤及他人。(邓女士线索费50元)



大洞刚好开在书桌旁边 报料人供图

殷大妈家失窃,民警勘查后判断: 小偷用菜刀凿开了墙

@记者 陈志佳:前晚8点左右,家住六合白果路马家岗的殷大妈回到家中。当她打开女儿卧室的房门时,顿时吓呆了:女儿卧室的角落中一个直径约50厘米的大洞正呼呼透着风,洞口还支着一根2米长的木棍。

经过清点,殷大妈女儿放在房中的一台笔记本电脑和书桌抽屉里的两万元现金被盗。民警对现场

进行了初步勘查,在洞外的地面上找到了七八块红砖、一把菜刀和一件男式上衣。

殷大妈居住的房屋是砖混结构,民警判断,小偷应该是用菜刀从外墙下手,凿出一个洞后作案的,木棍应该是用来勾笔记本电脑的,抽屉里的现金则是小偷探身进洞拿走的。

殷大妈的女儿表示,自己家有

几间房子出租,前天下午只有1点到3点这段时间家中没人,小偷应该是那时下手的。

她还表示:“两万元的现金才取出来几天,没几个人知道我取钱的事情,而且小偷找的位置非常准,不偏不倚就在书桌旁边,再加上时间把握得这么巧,我怀疑是熟人作案。”

(叶先生线索费50元)

“本站有紧急情况,请撤离” 两遍广播吓跑乘客,原来是电脑出错

@记者 赵守诚 实习生 史海旭:昨天早上8点多钟,正是交通早高峰时间,乘地铁上班的乘客较多。地铁2号线一辆列车快要进入新街口站时,正在候车的乘客突然听到喇叭播出紧急通知:“现在播送紧急通知,请大家保持镇定。现在本站出现紧急情况,请大家在工作人员的指挥下,全部有序撤离本站。”这个紧急通知一连播报两遍,然后就没声音了。

候车的人吓了一跳,“出了什么事?”有乘客询问车站人员,他们也感到奇怪:“我们也不知道呀,没人通知,一切都很正常,怎么会播出生离的紧急通知?”

乘客们赶紧涌向电梯,来不及挤电梯的就一路小跑冲上楼梯。一些抱孩子的乘客惊慌地说:“太吓人,肯定出事了,不然广播不会播出生离通知。”

昨天上午,记者来到新街口站

询问此事。一名工作人员连声表示抱歉,解释说早上播报软件出了差错,不知怎么一按按键会播出那样的紧急通知,而且一连播了两遍,可能是线路问题,属于误报,总公司正在调查。

南京地铁总公司相关人士称,地铁站广播一般都是录播,昨天早上出现误播,属于电脑软件系统故障。截至记者昨晚发稿时,原因还没查清。

工程车倒车时闯祸 车上拖的钢筋 捣碎公交车车窗

@实习生 蔡芳芳 记者 孙玉春:前晚9点半,在应天大街上一辆14路公交车与一辆工程车发生碰撞,惊险的是,工程车上装载的钢筋捣碎了公交车玻璃,导致三名初中生受伤。

前晚记者赶到南湖路的省第二中医院,三个学生正在包扎,其中一名是面部有划伤,另外两人手上被划,流了不少血。

“幸亏车上人不是太多,否则更危险。”昨天记者联系到14路车队的王队长,他称公交车当时是正常行驶,在泰山路口附近,这辆工程车从工地出来,可能是要掉头第一次没掉好,就在路上倒车调整。而那时公交车正从其倒车路线上通过,而且车身过了一半。“对方司机根本没看,还是继续倒,结果顶到了公交车右侧中部车身。”

事后交警赶到现场,初步认定是工程车负全责。

(张先生线索费50元)

塔吊上掉落钢筋 砸中两民工

事发南理工教学楼工地

@记者 付瑞利:昨天下午5点半,胜利村路南理工5号门附近一处工地内发生一起惨剧。一根被吊上十七八米高空的钢筋突然从塔吊上滑下,砸中两名民工。

记者赶到现场时,工地已经停工。工人称,被砸的两个人都是工地木工,30多岁。“应该是一根22号的钢筋掉下来砸他们头上了,有管带那么粗,将近两米长。”

“两个都是江西人。”一中年民工说,一个人当场就不行了,还躺在地上。另一个人头上全是血,已经送往医院。两人有没有戴安全帽?有人说戴了,也有人说没戴。工地大门旁竖着一块牌子,上面标明在建楼房为南京理工大学综合实验教学楼。目前,警方已介入调查。

(报料人线索费50元)

现代快报买报抽奖活动中奖公告

4月18日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《汽车》B25版报脚,经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下:奖品:卫岗牛奶卡30元(50名)

947175	949923	950585	953105	955084	955508	955914	956957
957445	958299	958303	958452	959848	960347	960390	961267
962139	962590	963271	965592	967101	967448	968149	968629
969981	970780	971090	977489	979686	980771	983819	983977
984539	984930	985149	986734	987623	988426	990976	992308
992567	992709	993823	994197	994396	996154	996328	996873
997703	997896						

※请中奖者保留基本完整的报纸作为兑奖凭证,携带本人身份证前往新街口正洪街18号东宇大厦1301室,有效期为七天。

※活动咨询电话:84783697,敬请广大读者继续关注本报后续抽奖活动。

【剑指高分】

准毕业班物理高考如何提分? 精锐教育“2012中高考名师状元助学团”系列公益巡讲

高考倒计时一天天减少,高三学生的备考已是分秒必争,而高二学生也陆续拉开期中考的大幕。在所学科目中,物理学科高考卷面总分达120分,对于理科生来说,物理学科的分数高低将直接关系高考和升学。

为了更好的帮助广大南京高二高三学子学习并冲刺物理学科,精锐教育特邀南京名校物理学科组组长钱老师为广大学子讲授物理学科高考如何高效提分。钱老师是南京市名校中学高三物理高级教师,毕业班学科教研组

育工作,对高考规律和命题趋势非常熟悉

抢票热线:85552928

精锐教育“名师状元助学团”系列讲座之《高考名师物理点拨》

地点:凤凰书城

领票热线:

400-056-7800

自己做留学路上的主人

周六, IDP 美国专家手把手教您制定留学方案

近年来,美国国际学生的申请人数年年刷新历史记录。在申请人数激增的现况下,要想申请到美国高校尤其是高端老牌名校,至少需提前2-3年规划好自己的目标及切实可行的计划。越来越多的学生,早在大一大二的时候就加入IDP申请体系,获得更多的帮助和指导。

IDP留学于4月21日(本周六)下午2:00,在金鹰商城15楼C4举办美国申请规划商讨会,帮助有梦想的您制定个性化的留学方案,做留学路上时间的主人。IDP留学专家李伟丰老师,视

角独特,他将从就业角度谈申请、学业规划,通过科学化、个性化的整合分析,为广大留美学生制定最合适的申请方案,引领留学之路。

详情请咨询 IDP 教育集团南京办公室报名:025-84706366

雅思考试三大主办方之一,专注留学40年
IDP留学
专业英美加澳新留学
84706366
地址:汉中路89号金鹰国际15楼C4